

नागिन 5 का मोशन पोस्टर हुआ रिलीज

हिना के साथ नजर आएंगे धीरज धूपर-मोहित मल्होत्रा



ये रिश्ता क्या कहलता है फेम एक्ट्रेस हिना खान अब एकता कपूर के मशहूर शो नागिन के पांचवे सीजन में नागिन के किरदार में नजर आएंगी। पिछले कई दिनों से इस शो को लेकर कई खबरें सामने आ रही हैं। इसी बीच नागिन 5 का नया लुक

रिलीज किया गया है। इस लुक में हिना खान के साथ एक्टर धीरज धूपर और मोहित मल्होत्रा का भी लुक मेकअप ने जारी किया। लुक के साथ अब शो का एक मोशन पोस्टर भी मेकअप ने रिलीज किया। इस मोशन पोस्टर में हिना, धीरज और

मोहित तीनों दिखाई दे रहे हैं। हिना की तरह धीरज और मोहित भी अपने लुक में बहुत खूबसूरत लग रहे हैं। हालांकि इस मोशन पोस्टर में एक्टर धीरज धूपर बिल्कुल भी पहचान में नहीं आ रहे हैं। धीरज का लुक इसमें लंबे बाल, दाढ़ी-मूँछ,

सांवाला रंग, चेहरे पर कट का निशान और गुस्से वाली आंखें नजर आ रही हैं और अपने लुक से इंसिफि धीरज कर रहे हैं। दूसरी तरफ एक्टर मोहित मल्होत्रा का लुक भी बेहद इंसिफि है। मोहित इसमें मरून कलर का ऑस्ट्रियन पहने नजर आ रहे हैं। 9 अगस्त से कलर्स चैनल पर नागिन 5 टेलीकास्ट हो रहा है। हर शनिवार और रविवार को 8 बजे यह शो आएगा। ये टीजर इंट्राग्राम पर कलर्स ने साझा किया और लिखा, बीते हुए कल की गाथा को फिर जीने के लिए, आ रही है इच्छाधारी नागिन।

खबरों की माने तो अब तक की सभी नागिन में सबसे पावरफुल हिना खान को बताया जा रहा है। हालांकि यह भी खबरें सामने आई कि छोटा सा किरदार हिना खान का होगा। उसके बाद सुरभि चंदना उनके किरदार को आगे बढ़ाएंगी। शो की लीड हीरोइन हिना के बाद वह होंगी। मौनी राय, सुरभि ज्योति, निशा शर्मा नागिन का रोल हिना से पहले निभाया है। एकता कपूर की ये हिट प्रेजेंटेशन थी। 8 अगस्त को खत्म नागिन 4 हो जाएगा। निशा शर्मा और रश्मि देसाई लीड किरदार नागिन 4 में निभा रही हैं।

बिग बी ने ब्लॉग में लिखा था कि इस बात की खुशी है कि कोरोना से उन्हें मुक्ति मिल चुकी है लेकिन उन्हें अभिषेक के लिए बुरा लग रहा है वह ठीक नहीं हो पाए और अस्पताल में अभी भर्ती हैं। उन्होंने आगे लिखा था कि अस्पताल में हर शब्द जिस तरह हिममत से काम कर रहा है उसे देखकर उम्मीद बंध जाती है कि सब कुछ सही होगा। अस्पताल के स्टाफको अमिताभ बच्चन ने शुक्रिया किया और बेटे अभिषेक के लिए लिखा, अभिषेक के लिए दुखी हूँ... प्रार्थना करो की जल्दी ठीक हो जाए। बीते 11 जुलाई को मुंबई के नानावटी अस्पताल में अभिषेक और अमिताभ बच्चन एडमिट कोरोना पॉजिटिव आने के बाद हुए थे। उसके बाद ऐश्वर्या और अराध्या की भी कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आई थी जिसके



बाद वह दोनों भी अस्पताल में भर्ती हो गये। कोरोना बच्चन परिवार में जया बच्चन को छोड़कर अन्य सदस्यों को हो गया था।

अभिषेक बच्चन को नहीं मिलेगी अभी अस्पताल से छुट्टी, अपना हेल्थ अपडेट किया शेयर

टीवी और फिल्मों के मशहूर एक्टर गुरमीत चौधरी और सुशांत सिंह राजपूत एकदोसरे थे। सुशांत की तरह ही गुरमीत ने भी टीवी से फिल्मों का सफर तय किया। सुशांत की मौत से गुरमीत बेहद आहत हैं। एक्सक्लूसिव बातचीत में गुरमीत ने कहा कि उनके घर के हर कोने में सुशांत की याद बसी है। वह आज जो भी है, सुशांत की वजह से है। गुरमीत ने अपने करियर का पूरा श्रेय सुशांत को दिया है। वह कहते हैं कि यदि सुशांत टीवी से फिल्मों में नहीं जाते तो आज उन्हें भी शायद फिल्मों में काम नहीं मिलता। गुरमीत आगे कहते हैं, सुशांत ने हमलोगों के लिए एक राह बनाई। यदि वह फिल्मों में नहीं जाते और साफ्त नहीं होते तो शायद बॉलिवुड के मेकअप कहते कि तुम्हें टीवी में देखना ही खूब देखा है, मला बड़े पर पैसा लगाकर कौन देखेगा। सुशांत ने टीवी सितारों को लेकर बॉलिवुड को नजरिया बदल दिया। सुशांत ने वह दीवार तोड़ी और इसी के बाद मैं मेटू कैम्प की फिल्म से बॉलिवुड डेब्यू कर पाया। गुरमीत ने यह भी बताया कि वह और सुशांत बिहार के एक ही गांव से ताल्लुक रखते हैं। ऐसे में उनसे शुरू से एक गहवा नाता रहा है। गुरमीत चौधरी ने लोगों से अपील की है कि वह सुशांत के बारे में कुछ भी बोलने से पहले एक बार जरूर सोचें। वह कहते हैं, हम सभी को सुशांत की फैमिली की भावनाओं का खयाल रखना चाहिए। कुछ भी बोलने से पहले सोचना चाहिए कि उस परिवार पर क्या बीत रही है। मैं भी जानना चाहता हूँ कि सच्चाई क्या है। सुशांत मेरा आजा है। मेरे घर के सोफे, कमरे के हर कोने में सुशांत की याद बिखरी है। उनकी बहुत याद आती है। सुशांत सिंह राजपूत की मौत के बाद कहीं ना कहीं फिल्म और टीवी इंडस्ट्री को लेकर लोगों की एक अलग चर्चा बनने लगी है। इसका असर सबसे ज्यादा एक्टरों की फैमिली पर हुआ है। गुरमीत बताते हैं, मुझे भी घरवालों और दोस्तों के खूब फैन कोल्स आ रहे हैं। सब के अंदर एक डर बस गया है। लोग मुझसे कह रहे हैं कि तुम कुछ गलत मत करना, हम तुम्हारी फिल्म देखेंगे। इंडस्ट्री में बहुत कॉन्फिडेंस है।

मैं जो भी हूँ सुशांत की वजह से हूँ, लेकिन अब डर लगता है

आमिर और कंगना सहित इन सितारों ने जब करण को उनके ही शो में किया था ट्रोल

जमकर लगाई थी क्लास

एक्टर सुशांत सिंह राजपूत की आत्महत्या के बाद से ही नेपोटिज्म का मुद्दा फिल्म इंडस्ट्री में एक बार फिर से गरमाया हुआ है। कई लोगों का गुस्सा करण जौहर, एकता कपूर, सलमान खान सहित कई अन्य पर पूर रहा है। लोग नेपोटिज्म और गुटबाजी को बढ़ावा देने का आरोप इन सितारों पर लगातार लगा रहे हैं। खासतौर पर करण जौहर के शो कॉफी विद करण के कुछ वीडियो इस दौरान खूब वायरल हो रहे हैं। इन वीडियो में साफदेखा जा सकता है कि कैसे करण बाकी सितारों के साथ आउटसाइडर्स का मजाक उड़ाते नजर आ रहे हैं। चलिए आपको ऐसे कुछ सितारों के बारे में बताते हैं जिन्होंने करण जौहर की बोलती बंद उनके ही शो कॉफी विद करण में करी थी।

आप सभी करण जौहर और कंगना रनौत के पीछे से अनजान नहीं हैं। कंगना रनौत करण जौहर के शो कॉफी विद करण में आई थीं तब उन्होंने उन्हें मूवी माफिया बता दिया था। करण के शो में कंगना ने उन्हें खुलेआम कहा था कि नेपोटिज्म को बढ़ावा देने में इंडस्ट्री में वह सबसे आगे हैं। करण जौहर को ट्रोल करने के मामले में बॉलिवुड अभिनेत्री कोकणा सेन शर्मा ने भी मौका नहीं छोड़ा था। कोकणा से शो के दौरान करण जौहर ने पूछा कि शिंदी सिनेमा में ओवररेटेड अभिनेता कौन है? कोकणा ने इसका जवाब देते हुए कहा कि, दिलवाले दुल्हनिया ले जायेंगे में करण जौहर। दरअसल करण जौहर ने इस फिल्म में कैमियो रोल किया था। करण जौहर ने अपने शो का एक एपिसोड में एक्ट्रेस काजोल से पूछा था कि ऐसा कौन सा सेलिब्रिटी है जिसे एक्टिंग का फ्रेश कोर्स करना चाहिए? करण जौहर के इस सवाल का जवाब देते हुए अभिनेत्री ने उनका नाम लिया। करण जौहर की बोलती बंद फिल्म इंडस्ट्री के मिस्टर परफेक्शनिस्ट आमिर खान ने अपने जवाब से कर दी थी। उनसे करण ने पूछा था कि इंडस्ट्री में ऐसी कौन सी ऐसी चीज है जिसे आप बिल्कुल पसंद नहीं करते लेकिन दिखाना पड़ता है कि आप पसंद कर रहे हैं? आमिर ने जवाब में कहा कि, आपका शो। अकसर आपने सोशल मीडिया पर टि्वंकल खन्ना को हाजिर जवाब देते हुए देखा है। ऐसा ही एक उदाहरण करण जौहर के शो में नजर आया था। टि्वंकल खन्ना से करण जौहर ने पूछा था कि, आपके लेखन के बारे में कभी किसी ने कुछ अलग कहा? टि्वंकल ने इसका जवाब डेट हुए



कहा कि, जब आपने (करण जौहर) कॉलम लिखना शुरू किया तो किसी ने कहा था कि करण जौहर ने मैसेज फनीबोन्स है। मैं नहीं चाहती कि मेरा स्टैंड इतना नीचे जाए। दरअसल टि्वंकल खन्ना का अकाउंट टि्वटर पर मैसेज फनीबोन्स के नाम से है।

सरोज खान की शोक सभा में सेलिब्रेशन चाहती हैं बेटी

चाहकर भी आ पाएंगी माधुरी दीक्षित

सरोज खान हमारे बीच अब नहीं रहें। पिछले कुछ दिनों से बीमार चल रही सरोज खान पिछले दिनों 3 जुलाई को इस दुनिया से विदा हो गईं। उनके निधन के बाद सरोज खान के बच्चों ने सोशल मीडिया पर एक स्टेटमेंट जारी कर कहा था कि कोरोना को लेकर वे अभी अपनी मां के लिए शोक सभा आयोजित नहीं कर रहे। उनकी सबसे छोटी बेटी सुकैना नागपाल ने एक्सक्लूसिव बातचीत में उनसे जुड़ी कई यादें शेयर कीं। उन्होंने बताया कि सरोज खान कितने बड़े दिलवाली, मेहनती और खुदर महिला थीं। सुकैना ने अजीब इतनेभक्त का भी जिक्र किया जिसके चलते सरोज खान का अंतिम संस्कार भी उनके पैसे से ही हुआ। इन सबके अलावा सुकैना नागपाल ने और क्या कुछ कहा। सरोज खान ने अपने 40 साल से अधिक के करियर में 2000 से ज्यादा बॉलिवुड गानों को कोरियोग्राफ किया था। माधुरी दीक्षित, श्रुदेवी, ऐश्वर्या राय सहित कई बड़े स्टार्स को उन्होंने कोरियोग्राफ किया था। इन स्टार्स की सफलता का बड़ा क्रेडिट सरोज खान को जाता है। बॉलिवुड स्टार्स उन्हें मास्टरजी के नाम से बुलाते हैं। सरोज खान 13 साल की उम्र से डांस की फील्ड में एक्टिव थीं। सरोज खान की श्रुदेवी से स्पेशल बॉन्डिंग थी।

उनके कई हिट गानों को श्रुदेवी ने कोरियोग्राफ किया था। श्रुदेवी के निधन के बाद सरोज ने कहा था कि उनके साथ काम करके वह खुद को लकी मानती हैं। सरोज खान का असली नाम निर्मला किशनचंद साधु सिंह नागपाल था। वह जब 13 साल की थीं तो फेमस डांसर सोहनलाल ने उन्हें अपना असिस्टेंट बना लिया। सोहनलाल क्लासिकल डांसर थे उनके गाइडेंस में सरोज खान ने अपनी डांसिंग स्किल्स निखारीं। वह अपने डांस का क्रेडिट भी उन्हें ही देती थीं। उन्होंने कहा, बाकी डांसर्स, मैं शायद आपको नंबर नहीं बता सकती...जिनसे मुझे दुआएं मिली हैं उनके लिए। इतनी दुआएं उनसे मिली हैं कि उन डांसर्स के लिए मुझे शोक सभा रखनी ही है। मैं चाहती हूँ कि वे प्रेयर मीट में आएँ। सच कहूँ तो मुझे नहीं पता कि प्रेयर मीट में क्या करते हैं, फैमिली को संवेदनाएं देने लोग आते हैं या उनसे आखिरी बार दिल की बात करने आते हैं, मगर जो भी करने आते हैं आप दुआ तो करके जाएंगे। शायद उस वजह से मुझे प्रेयर मीटिंग जरूर रखनी है। आज नहीं, दो महीने के बाद, चार महीने के बाद।

अनन्या पांडे ने पलॉन्ट की अपनी कर्वी फिगर, यूजर्स ने ट्रोल करते हुए कहा-ये बताओ फिल्म फेयर अवॉर्ड.....

अनन्या पांडे ने पलॉन्ट की अपनी कर्वी फिगर, यूजर्स ने ट्रोल करते हुए कहा-ये बताओ फिल्म फेयर अवॉर्ड.....

बॉलिवुड में नेपोटिज्म यानी भाई-भतीजावाद का मुद्दा एक बार फिर से तूल चढ़ता जा रहा है। दरअसल एक्टर सुशांत सिंह राजपूत की आत्महत्या के बाद से ही यह मुद्दा एक बार फिर से सुर्खियों में आ गया है। आलिया भट्ट, सोनम कपूर और सोनामी सिन्हा के साथ कई स्टारकिड्स पर निशाना एक्टर की मौत के बाद साध रहे हैं। इसी बीच लोगों ने बॉलिवुड की युवा एक्ट्रेस अनन्या पांडे को भी जमकर ट्रोल किया जा रहा है। दरअसल सोशल मीडिया पर हाल ही में कुछ तस्वीरें अनन्या पांडे ने साझा किया हैं। हालांकि इन तस्वीरों में अनन्या पांडे बहुत ही खूबसूरत दिखाई दे रही हैं। इन तस्वीरों में बेहद खूबसूरत मिडी ड्रेस में अनन्या



पांडे में अपना फिगर पलॉन्ट नजर आ रही है। कुछ लोगों ने अनन्या पांडे की इन फोटोज को खूबसूरत दिखा रही है।

सोशल मीडिया पर लगभग 9 लाख से भी ज्यादा लाइक्स अनन्या पांडे की तस्वीरों को मिले हैं। अनन्या पांडे को

इन तस्वीरों पर कुछ लोगों ने जमकर ट्रोल कर रहे हैं। एक यूजर ने अनन्या पांडे की तस्वीरों पर कमेंट करते हुए कहा, अरे ये तो बताओ कि फिल्मफेयर अवॉर्ड कितने में खरीदा? मुझे भी चाहिए 4-5'। एक्ट्रेस पर निशाना साधते हुए लोगों ने नेपोटिज्म का प्रोडक्ट तक बोल दिया है। वहीं अन्य यूजर ने लिखा, श्नेपोटिज्म नो एक्टिंग स्किल। बॉलिवुड के अग्निनेता चंकी पांडे की बेटी अनन्या पांडे है। फिल्म हट्टेट ऑफ डेय 2 से अनन्या पांडे ने बॉलिवुड में डेब्यू किया था। यह फिल्म करण जौहर ने निर्देशित किया था और इसमें टाइगर श्रॉफ और तारा सुतारिया भी थी। इसके अलावा फिल्म पति, पत्नी और तो में अनन्या पांडे ने काम किया था और इसमें उनके साथ कार्तिक आर्यन और भूमि पेडनेकर थे। फिल्म हट्टेट ऑफ डेय 2 के लिए अनन्या पांडे को बीते साल बेस्ट डेब्यू के लिए फिल्मफेयर अवॉर्ड मिला था।

शाहरुख खान ने की पत्नी से एक रिक्रेस्ट गौरी खान ने कहा- काम हो रहा है सर

शाहरुख खान और गौरी खान बॉलिवुड के सबसे प्यारे कपल्स में से एक माने जाते हैं। वे जब भी बाहर निकलते हैं, अपनी अपियरेंस से लोगों का दिल जीत लेते हैं। पार्टी हो या फिर सोशल मीडिया पोस्ट्स, शाहरुख और गौरी अक्सर फैंस को कपल गोल्स देते नजर आते हैं। हाल ही में दोनों की सोशल मीडिया पर हुई बातचीत ने लोगों का ध्यान खींचा। गौरी, जो कि मशहूर इंटरियर डिजाइनर हैं, ने इंट्राग्राम हैंडल पर सोलिंग्स की कुछ तस्वीरें शेयर कीं। उन्होंने बताया कि घर की सोलिंग्स भी कितनी महत्वपूर्ण होती हैं। जैसे ही उन्होंने पिक्सर्स शेयर कीं, शाहरुख ने भी उस पर कमेंट किया। कमेंट में एक्टर ने अपनी पत्नी से रिक्रेस्ट की कि वह उनके ऑफिस रूम की सोलिंग्स पर भी काम करें क्योंकि वह चाहते हैं कि लॉकडाउन के बाद वह फिर से काम शुरू करें तो ऑफिस अच्छे लगे। शाहरुख ने लिखा, क्या आप मेरे रीड चिलोज के ऑफिस रूम नई सोलिंग के साथ रीफर्बिश कर सकती हैं प्लीज। काम फिर से शुरू हो, उससे पहले मैं कुछ अच्छे चाहता हूँ। इस पर गौरी ने रिप्लाई किया, हमारी टीम इस पर काम कर रही है सर। अब दोनों की यह बातचीत इंटरनेट पर लोगों का दिल जीत रही है। फैंस इस पर लव रिप्लेट कर रहे हैं। बता दें, कपल ने लॉकडाउन के दौरान अपना काफी समय बच्चों के साथ घर पर बिताया।



कंचन उजाला हिन्दी दैनिक

स्वामी नगोकंचन कापरेट सर्विसेस (एल.एल.पी) के लिए प्रकाशन, मुद्रक व संपादक कंचन सोलंकी द्वारा उमाकान्ती ऑफसेट प्रेस, ग्राम देवा पोस्ट मोहनलाल गंज लखनऊ से मुद्रित एवं 61/18 चुटकी गण्डार हुसैनगंज लखनऊ से प्रकाशित।

संपादक- कंचन सोलंकी

TITLE CODE- UPHIN48974

Mob: 8896925119, 9695670357 Email: kanchansolanki397@gmail.com

नोट: समाचार पत्र में प्रकाशित समाचारों एवं लेखों से संपादक का सहमत होना अनिवार्य नहीं। समस्त विवादों का निराकरण लखनऊ न्यायालय के अधीन होगा।